
 
 

 

 

Όμιλος Σαράντη 

 Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία 

καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου 

επικεντρώνεται στους κλάδους των καλλυντικών και αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής φροντίδας & περιποίησης, προϊόντων οικιακής 

φροντίδας καθώς και προϊόντων υγείας & φροντίδας, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις 

προτιμήσεις των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Τσεχία, 

Σλοβακία, Ουγγαρία, Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία, Πορτογαλία, Σλοβενία και Ουκρανία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία 

και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.   

 

    Αθήνα, 24 Οκτωβρίου 2023 

 

Όμιλος Σαράντη:  10 Βραβεία στα Best in Pharmacy Awards 2023  

Ο Όμιλος Σαράντη αναδείχθηκε με μεγάλη επιτυχία στα Best in Pharmacy Awards 2023, κερδίζοντας 

συνολικά 10 βραβεία που αναδεικνύουν την αφοσίωσή του στην αριστεία και την καινοτομία στον τομέα 

της φαρμακευτικής βιομηχανίας.  

Τα Best in Pharmacy Awards 2023 διοργανώθηκαν για ακόμα μία χρονιά 

στην Ελλάδα από την BOUSSIAS events, παρέχοντας την ευκαιρία σε 

εταιρείες, προϊόντα, πρακτικές marketing και υπηρεσίες που 

ξεχωρίζουν στο χώρο του φαρμακείου να αναδειχθούν και να 

απολαύσουν την αναγνώριση που τους αξίζει.  

 

 

Οι διακρίσεις που απέσπασε ο Όμιλος περιλαμβάνουν: 

✓ Ασημένιο Βραβείο «Καλύτερο συμπλήρωμα Διατροφής»  με τη Lanes Vitamin C 1000mg 

✓ Ασημένιο Βραβείο «Καλύτερο προϊόν για πρώτες βοήθειες» με τα PiC SiSilicon Αυτοκόλλητα 

Επιθέματα 

✓ Ασημένιο Βραβείο «Καλύτερο λανσάρισμα» με το clinéa, το clean beauty με τον πιο 

αποτελεσματικό συνδυασμό επιστήμης & φύσης 

✓ Ασημένιο Βραβείο «Καλύτερη Καμπάνια Μάρκετινγκ» με το clinéa, το clean beauty με τον πιο 

αποτελεσματικό συνδυασμό επιστήμης & φύσης  

✓ Ασημένιο Βραβείο «Καλύτερη Πράσινη Πολιτική» με το clinéa το 1ο refillable skincare brand 

✓ Χρυσό Βραβείο «Καλύτερη Ιστοσελίδα» για το Lanes new Website 
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✓ Χρυσό Βραβείο «Καλύτερο Πρόγραμμα Εκπαίδευσης σε προϊόν Φαρμακείου» με το clinèa, το 

καλύτερο πρόγραμμα εκπαίδευσης σε προϊόν φαρμακείου 

✓ Χρυσό Βραβείο «Καλύτερο website εταιρείας συμπληρωμάτων Διατροφής» με το Lanes new 

Website 

✓ Πλατινένιο Βραβείο «Υπηρεσίες» με το Lanes new Website 

Η βραδιά κορυφώθηκε με την απονομή των μεγάλων βραβείων της χρονιάς, των Grand Awards, όπου η 

ΓΡ. Σαράντης αναδείχθηκε COMPANY OF THE YEAR. Περισσότερα από 280 υψηλόβαθμα στελέχη, 

εκπρόσωποι Φορέων, Πανεπιστημίων, Επαγγελματίες καθώς και εκπρόσωποι Τύπου, βρέθηκαν στην 

Τελετή Απονομής, επικροτώντας την καινοτομία και την ποιότητα των βραβευμένων υποψηφιοτήτων 

των εταιρειών οι οποίες παράγουν και εμπορεύονται OTC και λοιπά προϊόντα Φαρμακείου, εφαρμόζουν 

πρακτικές μάρκετινγκ προώθησης προϊόντων φαρμακείου, αλλά και τα ίδια τα φαρμακεία.  

Καθοδηγούμενοι από τον σκοπό μας, στον Όμιλο Σαράντη, ακολουθούμε και επενδύουμε σε μία σαφή 

στρατηγική που έχει διαμορφωθεί καθ’όλη τη διάρκεια της επιτυχημένης ιστορίας μας και η οποία 

δημιουργεί βιώσιμη κερδοφόρα ανάπτυξη και αξία για όλους τους ενδιαφερόμενους. Οι στρατηγικές 

μας προτεραιότητες εστιάζουν στην περαιτέρω ανάπτυξη της κατηγορίας Υγείας και Φροντίδας ενώ μέσα 

από την υπεύθυνη λειτουργία μας στοχεύουμε να κάνουμε καλύτερη την καθημερινότητα των 

ανθρώπων.   
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